
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
про результати аудиторської перевірки Графіка витрат федеральних премій  

Благодійної організації «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез»  
за Програмою: 

 
«Єднання заради дії (VIA)» згідно Угоди про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24 
грудня 2021 року, укладеної з Радою міжнародних наукових досліджень та 
обмінів та профінансованої Державним департаментом США (DOS) в рамках 
Генеральної Угоди №SLMAQM21CA3265 від 14 вересня 2021 року  

 
та Програмою, що закінчилась: 

 
«СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)» згідно Угоди про надання гранту 
№FY21-IDP-CYLA-SSS від 04 листопада 2020 року, укладеної з Радою 
міжнародних наукових досліджень та обмінів та профінансованої Державним 
департаментом США (DOS) в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM20CA2333 від 
24 вересня 2020 року  

 
станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився на цю дату 

 

 
 

 

Виконавець:   
Аудиторська компанія Compass Group 

Дата: 15 січня 2024 
КИЇВ 
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СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ 

Керівництву Благодійної організації  
«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 
вул.Паторжинського, буд.4, кв.6, м.Київ, 01001, Україна 
 
Шановні панове,    
 
У відповідності до Угоди про надання аудиторських послуг AS-24.11.2023 від 17 листопада 
2023 року до листа додаються звіти про результати аудиту Благодійної організації 
«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (далі-Фонд). Нижче подана стисла 
інформація про Фонд, опис Програм, що профінансовані Радою міжнародних наукових 
досліджень та обмінів/ IREX за кошти отримані від Державного департаменту США за рік, 
що закінчився 31 грудня 2022 року, реквізити Фонду та інша відповідна інформація. 
 
Просимо звертатись до нас у випадку виникнення будь-яких додаткових питань. 
 
 
З повагою,  
Шкурка Лариса  
Директор ТОВ «Аудиторсько-консалтингова група «Компас» 
Реєстраційний номер сертифікату аудитора  №101831 
 
15 січня 2024 року 
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Керівництву Благодійної організації  
«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 
вул.Паторжинського, буд.4, кв.6, м.Київ, 01001, Україна 
 
1. Загальний опис перевірених програм, цілі програм та період перевірки 
 
1.1. Опис діяльності Фонду 

 
Благодійна організація «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (далі – Фонд) 
є недержавною, неприбутковою благодійною організацією.  
 
Метою діяльності Фонду є утвердження верховенства права, посилення правових 
можливостей людини, здійснення та захист прав і свобод незахищених верств населення, 
задоволення суспільних інтересів територіальних громад,  сприяння розвитку 
інституційної спроможності органів влади. 
 
Основними завданнями діяльності Фонду є: 
- Сприяння практичному здійсненню загальнодержавних, регіональних, місцевих та 

міжнародних програм, що спрямовані на поліпшення соціально-економічного 
становища набувачів благодійної допомоги; 

- Збір та акумуляція коштів для проведення благодійних заходів; 
- Сприяння у створенні центрів для дітей сиріт, малозабезпечених, інвалідів, дітей з 

кризових сімей та інших осіб, які потребують допомоги; 
- Захист прав вимушених переселенців/ мігрантів (в тому числі з тимчасово окупованих 

територій України та/ або територій проведення антитерористичної операції), учасників 
АТО та/ або бойових дій; 

- Надання допомоги громадянам, які постраждали внаслідок бойових дій та під час 
проведення антитерористичної операції, під час акцій протесту, в результаті соціальних 
конфліктів, нещасних випадків, стали жертвами катувань та/ або репресій, 
внутрішньопереміщеним особам, біженцям; 

- Протидія усім формам дискримінації в усіх сферах життя, зокрема на грунті гендерної 
приналежності, віку, статі, релігії, національності; 

- Інші завдання відповідно до Статуту. 
 
1.2.  Період перевірки 
 
Аудиторами здійснено перевірку за період з 01 січня 2022 року по 31 грудня 2022 року. 
 
1.3.  Цілі програм 
 
Програми, що перевірялись: 
 
 Програма «Єднання заради дії/ United Voices in Action (VIA)» (далі – Програма VIA) згідно 

Угоди про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24 грудня 2021 року (далі – Угода А), 
укладеної з Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів/ IREX (далі -  IREX) та 
профінансованої Державним департаментом США/ U.S. Department of State (далі – DOS 
або Донор) в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM21CA3265 від 14 вересня 2021 року за 
період з 01 січня 2022 року по 31 грудня 2022 року. 
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Метою Програми є:  
- Створення робочих адвокаційних групи з питань внутрішньопереміщених осіб (далі – 

ВПО); 
- Доєднання ВПО до наявних ресурсів; 
- Підвищення спроможності місцевих та національних органів влади задля розробки та 

впровадження політик, що задовольняють потреби ВПО. 
 
Термін виконання Програми VIA з 24 грудня 2021 року по 29 серпня 2023 року. Загальна 
гарантована сума фінансування становить 1,601,210.00 доларів США і зобов’язана до 
виплати протягом дії Угоди. 
 
29 серпня 2023 року між Фондом та IREX підписано Додаткову Угоду №1 про продовження 
терміну виконання Програми VIA до 31 травня 2024 року без зміни загальної суми 
фінансування. 
 
 Програма «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)/ CYLA (Cohesion through Youth-Led 

Action)» (далі – Програма CYLA) згідно Угоди про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 
04 листопада 2020 року (далі – Угода В), укладеної з IREX та профінансованої Державним 
департаментом США в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM20CA2333 від 24 вересня 
2020 року за період з 01 січня 2022 року по 23 серпня 2022 року 

 
Метою Програми є:  
- Заохочення молодіжних лідерів ВПО в громадах ставати агентами змін завдяки 

тренінгам з адвокації та взаємодії з місцевою владою; 
- Зміцнення спроможності місцевих та регіональних органів влади у прийнятті стійких та  

довгострокових рішень щодо інтеграції ВПО в громади, базуючись на потребах ВПО та 
через консультутації з ними, з урахуванням конфліктно- та гендерно- чутливої ситуації. 
Підтримка Рад ВПО щодо включення в порядок денний питань ВПО; розробка політик, 
внесення законодавчих поправок та / або рекомендацій з метою довготривалої 
підтримки ВПО; зустрічі з місцевими органами влади з відповідних питань; 

- Розробка та прийняття регіональних планів розвитку, пов'язаних з Національною 
стратегією інтеграції 2021-2023, з метою подання їх на обговорення на обласному рівні та 
донесення до регіональної влади і національних стейкхолдерів; 

- Допомога місцевим та регіональним органам влади, молодіжним центрам та радам ВПО 
у підвищенні обізнаності серед громадськості щодо законодавчих та політичних змін з 
метою подолання бар'єрів для інтеграції ВПО в умовах конфлікту, покращення відносин 
між ВПО та приймаючими громадами, а також між громадами та урядом. 

 
Термін виконання Програми CYLA з 04 листопада 2020 року по 23 серпня 2022 року. 
Загальна гарантована сума фінансування становить 568,389.00 доларів США і зобов’язана 
до виплати протягом дії Угоди. 
 
17 березня 2021 року між Фондом та IREX шляхом листування електронною поштою 
узгоджено зміни до бюджету - отримано дозвіл на закупівлю ноутбуків замість їх оренди на 
суму 4,800.00 доларів США (збільшення статті «Supplies» за рахунок статті «Contractual»). Усі 
інші положення залишені без змін. 
 
25 листопада 2022 року суму фінансування за Угодою про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-
SSS від 04 листопада 2020 року зменшено на 29,956.59 доларів США (деоблігована сума). 
Зміни підтверджено підписанням Форми на закриття гранту/ Cost reimbursable closeout 
certification. 
 
1.4. Дотримання розділу рекомендацій попередніх аудитів 
 
Перевірка Програми VIA та Програми CYLA проводиться вперше. Оцінка стану виконання 
відповідних заходів на виконання вимог пункту 200.514 (е) «Audit follow-up» 2 CFR Part 200 
Subpart F аудиторами не здійснювалась.  
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1.5. Відомості щодо структури спільного несення витрат 
 
В рамках укладених Угод формування власного внеску та спільного несення витрат не 
передбачено. 
 
1.6. Відомості про ставку непрямих витрат 
 
В рамках укладених Угод непрямі витрати та, відповідно, їх розподіл не передбачено.  
 
2. Цілі, обсяг фінансового аудиту та виконані процедури 
 
Висловити думку про те, чи Графік витрат федеральних премій за Угодами на виконання 
Програми VIA та Програми CYLA справедливо, в усіх суттєвих аспектах, відображає доходи 
від Програм, понесені та відшкодовані витрати, а також товари та технічну допомогу, 
безпосередньо закуплені за кошти Державного департаменту США, відповідно до умов 
Угод і загальноприйнятих національних принципів бухгалтерського обліку. 
 
Аудит було проведено відповідно до: 

 2 CFR Part 200 Subpart F 
 Загальноприйнятих державних стандартів Сполучених Штатів Америки (GAGAS або 

Жовта книга; далі – GAGAS), виданих Генеральним контролером Державного 
управління звітністю Сполучених Штатів.  

 
2.1. Цілі проведення аудиту: 
 
а) Висловити думку про те, чи Графік витрат федеральних премій за Програмами:  

 «Єднання заради дії» згідно Угоди про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24 грудня 
2021 року, укладеної з IREX та профінансованої Державним департаментом США в 
рамках Генеральної Угоди №SLMAQM21CA3265 від 14 вересня 2021 року 

 «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)» згідно Угоди про надання гранту №FY21-
IDP-CYLA-SSS від 04 листопада 2020 року, укладеної з IREX та профінансованої 
Державним департаментом США в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM20CA2333 
від 24 вересня 2020 року 

 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відображає доходи від Програм, понесені та 
відшкодовані витрати, а також товари та технічну допомогу, безпосередньо закуплені за 
кошти Державного департаменту США, відповідно до умов Угод та загальноприйнятих 
національних принципів бухгалтерського обліку; 
 
b) провести оцінку внутрішнього контролю Фонду та отримати достатнє розуміння 
структури внутрішнього контролю, що відноситься до Програм, які профінансовано IREX за 
кошти Державного департаменту США.  Оцінити ризики у системі контролю та визначити 
питання, що потребують звітування, включаючи суттєві недоліки у системі внутрішнього 
контролю. Така оцінка повинна включати питання внутрішнього контролю, що відносяться 
до необхідних внесків, призначених для спільного несення витрат. 
 
d) провести тестування для визначення дотримання Фондом, у всіх суттєвих аспектах, умов 
Угод включно з розподілом витрат, відповідними внесками та вимог законодавства щодо 
Програм, що фінансуються IREX за кошти Державного департаменту США. При цьому 
встановити всі суттєві випадки невиконання умов чи вимог законодавства та незаконні дії, 
що мали місце чи можуть мати місце. Такі тести повинні включати в себе перевірку 
дотримання вимог, пов’язаних з адміністративно-бюджетним управлінням, викладених 2 
CFR Part 200 UNIFORM ADMINISTRATIVE REQUIREMENTS, COST PRINCIPLES, AND AUDIT 
REQUIREMENTS FOR FEDERAL AWARDS. Таке тестування повинно включати вимоги 
відповідності, які стосуються внесків, призначених для спільного несення витрат. 
 
e) визначити, чи Фонд вжив адекватних коригувальних заходів щодо рекомендацій 
попереднього аудиторського звіту. 
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2.2. Обсяг аудиторської перевірки 
 
Фінансовий аудит охоплював всі операції та первинні документи Фонду, котрі є 
необхідними для висловлення думки, чи Графік витрат федеральних премій для Програм, 
що фінансуються IREX за кошти Державного департаменту США, точно, в усіх матеріальних 
аспектах відображає отримані доходи, понесені витрати, товари та матеріально-технічну 
допомогу, безпосередньо надані за період з 01.01.2022р. по 31.12.2022р.  
 
Перевірка Графіка витрат федеральних премій включала всі бюджетні суми за категоріями 
та основними статтями; доходи, отримані від IREX за період, що охоплюється перевіркою; 
витрати, зазначені Фондом як понесені протягом цього періоду; а також товари та технічну 
допомогу, безпосередньо закуплені за кошти IREX та профінансовані Державним 
департаментом США.  
 
Доходи, отримані від IREX, за вирахуванням понесених витрат, після розгляду будь-яких 
узгоджувальних статей, були узгоджені із залишком готівки на банківських рахунках.  
 
Аудиторами перевірено загальні облікові рахунки та рахунки обліку коштів Програм для 
визначення належного відображення в обліку понесених витрат. Виконано узгодження 
прямих витрат, нарахованих та відшкодованих IREX, із загальними обліковими рахунками 
та рахунками обліку коштів Програм. 
 
Також здійснена оцінка для отримання обґрунтованого розуміння внутрішнього контролю 
Фонду. Визначений ризик системи контролю та обставин, що виявлені в ході аудиту та які 
слід включити до аудиторського звіту, в тому числі недоліки внутрішнього контролю. 
 
Проведена перевірка дотримання Фондом, в усіх вагомих відношеннях, умов Угод та 
нормативно-правових актів, які мають відношення до Програм, що профінансовано за 
кошти  Державного департаменту США за Угодами з IREX, включаючи спільне несення 
витрат.  
 
Визначено, чи Фонд вжив адекватних коригувальних заходів щодо рекомендацій 
попереднього аудиторського звіту. 
 
Аудитори дотримувалися вимог Загальноприйнятих Стандартів Аудиту у Сполучених 
Штатах Америки («US GAAS»), Загальноприйнятих урядових стандартів аудиту («GAGAS») та 
вимог, що визначені 2 CFR Part 200 UNIFORM ADMINISTRATIVE REQUIREMENTS, COST 
PRINCIPLES, AND AUDIT REQUIREMENTS FOR FEDERAL AWARDS, як основ для підготовки 
аудиторських програм. 
 
Даний аудит здійснений шляхом перевірки первинного документообігу Фонду відносно 
Програм. Особливу увагу було приділено відповідності руху грошових коштів і його 
підтвердженню власне документами від постачальників, розподілу коштів на здійснені 
заходи, відповідно до встановлених політик і процедур Фонду. Проведена інвентаризація 
основних засобів Фонду, що придбані за кошти Державного департаменту США за Угодами 
з IREX. Для встановлення правдивості поданої інформації Фондом і дійсності дотримання 
процедур, нами проведені інтерв’ю з ключовими працівниками всіх основних структурних 
підрозділів Фонду. 
 
Аудиторами було переглянуто достатню кількість необхідних документів, таких як: 
 
1. Угода про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24 грудня 2021 року, укладена з IREX на 

виконання Програми «Єднання заради дії» та профінансована за кошти Державного 
департаменту США в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM21CA3265 від 14 вересня 2021 
року. 

2. Угода про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04 листопада 2020 року, укладена з 
IREX на виконання Програми «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)» та 
профінансована за кошти Державного департаменту США в рамках Генеральної Угоди 
№SLMAQM20CA2333 від 24 вересня 2020 року. 

3. Бюджети, затверджені IREX. 
4. Офіційне листування щодо змін до бюджету Програми CYLA від 17 березня 2021 року. 
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5. Додаткова Угода №1 від 29 серпня 2023 року про продовження терміну виконання 
Програми VIA. 

6. Стандартні умови та положення Державного Департаменту США від 28 грудня 2015 року 
(переглянуто 01 жовтня 2019 року). 

7. 2 CFR 200 підрозділи A-E. 
8. Проектні фінансові та поточні первинні документи.  
9. Описи бухгалтерських систем та самі бухгалтерські записи. 
10. Порядок збереження і розповсюдження товарів. 
11. Фінансові політики та процедури Фонду, інші політики та процедури. 
12. Інші первинні документи, що стосувались Програм. 
 
Аудиторські програми були пристосовані до місцевих умов, особливостей Програм, що 
фінансуються та процедур їх реалізації. 
 
При виконанні аудиторської перевірки з боку Фонду не було обмежень, які могли б 
якимось чином вплинути на виконання аудиторами обсягів, викладених вище. 

 
Загальна сума фактично понесених витрат за Програмою VIA становить – 651,688 доларів 
США. Загальна сума перевірених аудиторами витрат за Програмою – 489,016 доларів США.  
 
Відсоток перевірених витрат від усіх витрат становить 75%. Цей коефіцієнт представляє 
собою суму витрат, перевірених нами і представлений як відсоток від загальних витрат, які 
підлягали цій перевірці. 
 
Загальна сума фактично понесених витрат за Програмою CYLA становить – 213,671 долар 
США. Загальна сума перевірених аудиторами витрат за Програмою – 167,236 доларів США.  
 
Відсоток перевірених витрат від усіх витрат становить 78%. Цей коефіцієнт представляє 
собою суму витрат, перевірених нами і представлений як відсоток від загальних витрат, які 
підлягали цій перевірці. 
  
3. Короткий виклад результатів проведеного аудиту 
 
3.1. Звіт про Графік витрат федеральних премій  
 
За результатами проведеного аудиту ми надали Аудиторський висновок щодо Графіка 
витрат федеральних премій за Програмою VIA та Програмою CYLA згідно Угод про надання 
грантів, укладених з IREX та профінансованих за кошти Державного департаменту США. 
 
На нашу думку, за винятком витрат описаних в розділі 3.2 Сумнівні витрати, Графік витрат 
федеральних премій достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відображає доходи від Програм, 
понесені та відшкодовані витрати, а також товари та технічну допомогу, безпосередньо 
закуплені за кошти Державного департаменту США за рік, що закінчився 31 грудня 2022 
року, відповідно до умов Угод і у відповідності із загальноприйнятими національними 
принципами бухгалтерського обліку. 
 
3.2. Сумнівні витрати 
 
За результатами наших тестів виявлено сумнівні витрати, зазначені в Графіку витрат 
федеральних премій за Програмою CYLA на загальну суму $ 319.70: 
 $ 11.01 - документально непідтверджені витрати (поштові послуги); 
 $ 308.69 – витрати, здійснені після дати закінчення Програми. 
3.3. Рекомендації та зауваження аудиторів попередніх та поточного періодів 
 
Перевірка Програми VIA та Програми CYLA проводиться вперше. Оцінка стану виконання 
відповідних заходів на виконання вимог пункту 200.514 (е) «Audit follow-up» 2 CFR Part 200 
Subpart F аудиторами не здійснювалась. 
 
Зауваження та рекомендації поточної аудиторської перевірки викладено в Управлінському 
листі. За результатами поточної аудиторської перевірки надано сім рекомендацій. 
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3.4. Інші питання 
 
Програма VIA, що реалізується Фондом згідно Угоди про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 
24 грудня 2021 року, укладена з IREX та профінансована за кошти Державного 
департаменту США не пройшла реєстрацію як проект міжнародної технічної допомоги в 
Україні, відповідно дана Програма не має права на одержання пільг, привілеїв, імунітетів, 
передбачених законодавством та міжнародними договорами України. 
 
Проект міжнародної технічної допомоги в Україні реєструється згідно Постанови №153 
«Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної 
технічної допомоги» та на основі: 
- діючого міжнародного договору між Урядом України та Урядом іноземної держави. 

Даний договір укладено між країнами – Угода між Урядом України і Урядом Сполучених 
Штатів Америки про гуманітарне і техніко-економічне співробітництво, дата акредитації 
07.05.1992р.  

- укладеної між Фондом та партнером з розвитку (Уряд іноземної держави) грантової 
угоди. 

  
За Програмою CYLA Фонд працював в рамках Угоди про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-
SSS від 04 листопада 2020 року, укладеної з IREX та профінансованої за кошти Державного 
департаменту США і виступав за даною Програмою реципієнтом/ субгрантером.  
 
4. Короткий опис зауважень керівництва Фонду, стосовно думки про аудит і його 
результати, короткий висновок 
 
Результати аудиту були обговорені з управлінським персоналом Фонду. Управлінський 
персонал затвердив Графік витрат федеральних премій станом на 31 грудня 2022 року та 
за рік, що закінчився на цю дату.  
 
Управлінський персонал погодився з результатами аудиту та не мав коментарів щодо них, 
крім тих, що надані у Листі управлінському персоналу. 
 
З повагою,  
Шкурка Лариса  
Директор ТОВ «Аудиторсько-консалтингова група «Компас»  
Реєстраційний номер сертифікату аудитора  №101831 
Україна, м.Київ, вул. Басейна ½, оф.40 
 
15 січня 2024 року 
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ КОЖНОЇ ОСНОВНОЇ 
ФЕДЕРАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ; ЗВІТ ПРО ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ ЗА ДОТРИМАННЯМ 
ВИМОГ; ТА ЗВІТ ПРО ГРАФІК ВИТРАТ ФЕДЕРАЛЬНИХ ПРЕМІЙ, ЩО ВИМАГАЄТЬСЯ 

ЄДИНИМИ КЕРІВНИМИ ПРИНЦИПАМИ. 

 
Керівництву Благодійної організації  
«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 
вул.Паторжинського, буд.4, кв.6, м.Київ, 01001, Україна 
 
 
Звіт про відповідність кожної основної федеральної програми 
 
Думка із застереженням та немодифікована думка 
 
Ми провели аудит щодо дотримання Благодійною організацією «Благодійний фонд 
«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (далі – Фонд) типів вимог щодо дотримання, визначених  
як такі, що підлягають аудиту в Додатку з питань відповідності OMB, які можуть мати прямий 
та суттєвий вплив на кожну з основних федеральних програм Фонду за рік, що закінчився 
31 грудня 2022 року. Основні федеральні програми Фонду визначені в розділі «Короткий 
виклад результатів аудиту» супровідного переліку результатів та сумнівних витрат. 
 
Думка із застереженням щодо Програми «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)»  
 
На нашу думку, за винятком впливу питань описаних в  параграфі  «Основа для думки із 
застереженням та немодифікованої думки» нашого звіту, Фонд дотримувався, у всіх 
суттєвих аспектах, вимог щодо дотримання, зазначених вище, які можуть мати прямий та 
суттєвий вплив на Програму «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)» (надалі – Програма 
«СИЛА») за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року. 
 
Немодифікована думка щодо Програми «Єднання заради дії (VIA)» 
 
На нашу думку, Фонд дотримувався в усіх суттєвих аспектах, вимог щодо дотримання, 
зазначених вище, які можуть мати прямий та суттєвий вплив на кожну з його інших 
основних федеральних програм, зазначених у розділі «Короткий виклад результатів 
аудиту» доданого переліку результатів та сумнівних витрат за рік, що закінчився 31 грудня 
2022 року. 
 
Основа для думки із застереженням та немодифікованої думки 
 
Ми проводили наш аудит відповідно до стандартів аудиту, загальноприйнятих у 
Сполучених Штатах Америки (GAGAS); стандартів, застосовних до фінансового аудиту, що 
містяться у Стандартах державного аудиту, виданих Генеральним контролером 
Сполучених Штатів Америки (Стандарти державного аудиту); та вимог до аудиту, 
викладених у Розділі 2 Кодексу федеральних нормативних актів США, частина 200, «Єдині 
адміністративні вимоги, принципи витрат та вимоги до аудиту федеральних премій» (Єдині 
керівні принципи). Наші обов’язки згідно з цими стандартами та Єдиними керівними 
принципами докладніше описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
відповідності» нашого звіту.  
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Ми зобов’язані бути незалежними від Фонду та виконувати інші наші етичні обов’язки 
відповідно до етичних вимог, що стосуються наших аудитів. Ми вважаємо, що отримані 
нами аудиторські докази є достатніми та належними, щоб забезпечити основу для нашої 
думки із застереженням та немодифікованої думки щодо дотримання Фондом вимог за 
кожною основною федеральною програмою. Наш аудит не надає юридичного висновку 
щодо дотримання Фондом вищезазначених вимог дотримання. 
 
Питання, що стали підставою для надання думки із застереженнями щодо Програми   
«СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)»  
 
Як зазначено у доданому переліку результатів та сумнівних витрат, Фонд не дотримався 
вимог щодо програми «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)». Як зазначено у результаті 
№2022-001, витрати включали невідповідні витрати, оскільки вони не пов'язані з 
Програмою, є необґрунтованими або забороненими умовами Угоди. 
 
На нашу думку, дотримання таких вимог є необхідним для того, щоб Фонд відповідав 
вимогам, що застосовуються до цієї програми. 
 
Суттєва невизначеність щодо безперервної діяльності 
 
Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності. Ми звертаємо увагу на 
Примітку 11 до Графіка витрат федеральних премій, де зазначається, що російська 
федерація здійснила вторгнення на територію України. Не змінюючи нашої думки щодо 
Графіка витрат федеральних премій, ми звертаємо увагу на те, що Фонд здійснює свою 
діяльність в умовах військової агресії. В результаті нестабільної ситуації діяльність Фонду 
супроводжується ризиками. Вплив економічної кризи та політичної нестабільності, 
спричинених війною, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо передбачити з 
достатньою вірогідністю. Прогнози розвитку ситуації дуже складно будувати через 
непередбачуваність дій військового та політичного керівництва країни-агресора. 
 
Управлінський персонал не ідентифікував можливі наслідки військової агресії як такі, що 
могли поставити під значний сумнів здатність Фонду продовжувати свою діяльність. 
Управлінський персонал припускає, що події та умови матимуть певний вплив на 
діяльність Фонду, але не очікується, що це вплине на безперервність діяльності. 
 
Однак, ми вважаємо, що наразі неможливо достовірно оцінити вплив зазначених подій як 
на Фонду, так і на економічне середовище в цілому. Можливий негативний вплив може 
відчуватись в наступних періодах. Зазначені обставини вказують на наявність суттєвої 
невизначеності, і як наслідок, значних сумнівів у здатності Фонду продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо даного 
питання. 
 
Відповідальність управлінського персоналу за дотримання вимог 

 
Керівництво Фонду несе відповідальність за дотримання вищезазначених вимог, а також 
за розробку, впровадження та підтримку ефективного внутрішнього контролю за 
дотриманням вимог законів, статутів, нормативно-правових актів, правил та положень 
контрактів або грантових угод, що застосовуються до федеральних програм Фонду. 
 
Відповідальність аудитора за аудит відповідності 
 
Наші цілі полягають у тому, щоб отримати розумну впевненість щодо того, чи суттєве 
недотримання вимог щодо дотримання, зазначених вище, виникло через шахрайство чи 
помилку, а також висловити нашу думку щодо дотримання вимог з боку Фонду на основі 
нашого аудиту. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не є 
абсолютною впевненістю і тому не є гарантією того, що аудит, проведений відповідно до 
GAGAS, Стандартів державного аудиту та Єдиних керівних принципів завжди виявить 
суттєві викривлення, якщо вони існують. Ризик невиявлення суттєвого викривлення в 
результаті шахрайства вищий, ніж у випадку з помилкою, оскільки шахрайство може 
включати змову, підробку, навмисне упущення, спотворення або недосконалість 
внутрішнього контролю. Недотримання вимог щодо дотримання, зазначених вище, 
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вважаються суттєвими, якщо можна обґрунтовано очікувати, що вони окремо або в 
сукупності вплинуть на судження розумного користувача звіту про дотримання Фондом 
вимог кожної основної федеральної програми в цілому. 
 
Виконуючи аудит відповідно до GAGAS, Стандартів державного аудиту та Єдиних керівних 
принципів ми: 
 Використовували професійне судження та зберігали професійний скептицизм 

протягом усього аудиту.   
 Визначали та оцінювали ризики суттєвих викривлень через шахрайство чи помилку, а 

також розробляли та виконували аудиторські процедури, що реагують на ці ризики. Такі 
процедури включають перевірку на тестовій основі доказів щодо дотримання Фондом 
вимог щодо дотримання, зазначених вище, та виконання таких інших процедур, які ми 
вважали за потрібні з урахуванням обставин. 

 Отримали розуміння внутрішнього контролю Фонду за дотриманням вимог, що має 
відношення до аудиту, щоб розробити аудиторські процедури, які відповідають 
обставинам, і щоб зробити перевірку на тестовій основі та надати висновок щодо 
внутрішнього контролю відповідно до Єдиних керівних принципів, але не з метою 
висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Фонду за дотриманням 
вимог. Відповідно, така думка не висловлюється. 

 
Ми зобов'язані інформувати осіб, відповідальних за корпоративне управління, зокрема, 
про запланований обсяг і час проведення аудиту, а також про будь-які значні прогалини та 
суттєві недоліки у системі внутрішнього контролю за дотриманням вимог, виявлені нами 
під час аудиту. 
 
Інші питання 
 
Ми звернули увагу на певні питання, про які ми зобов'язані повідомити керівництво 
Благодійної організації «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» окремим 
листом. Ці питання описані в нашому управлінському листі від 15 січня 2024 року. 
 
Наша думка щодо кожної основної федеральної програми не модифікована відповідно до 
цих питань. 
 
Стандарти державного аудиту вимагають від аудитора виконання обмежених процедур 
щодо реагування Фонду на виявлені під час нашого аудиту дотримання вимог, описані у 
доданому переліку результатів та сумнівних витрат. Відповіді Фонду не були предметом 
інших аудиторських процедур, застосованих під час аудиту дотримання вимог, і, 
відповідно, ми не висловлюємо думки щодо цих відповідей. 
 
Звіт про внутрішній контроль за дотриманням вимог 
 
Недолік внутрішнього контролю за дотриманням вимог виникає в ситуації, коли структура 
або функціонування системи контролю за дотриманням вимог не дозволяє керівництву 
або працівникам у ході звичайного виконання покладених на них функцій своєчасно 
запобігати або виявляти та виправляти недотримання вимог федеральної програми. 
Істотний недолік внутрішнього контролю за дотриманням вимог – це недолік або 
сукупність недоліків внутрішнього контролю за дотриманням вимог, внаслідок якого існує 
обґрунтована ймовірність того, що суттєва невідповідність вимогам федеральної програми 
не буде своєчасно попереджена або виявлена і виправлена. Суттєвий недолік 
внутрішнього контролю за дотриманням вимог – це недолік або сукупність недоліків у 
внутрішньому контролі за дотриманням вимог федеральної програми, які є менш 
серйозними, ніж істотний недолік внутрішнього контролю за дотриманням вимог, але 
достатньо важливими, щоб заслуговувати на увагу з боку осіб, відповідальних за 
управління. 
 
Наш розгляд заходів внутрішнього контролю за дотриманням вимог мав обмежену мету, 
описану в розділі «Відповідальність аудитора за аудит відповідності» вище, і не мав на меті 
виявити всі недоліки внутрішнього контролю за дотриманням вимог, які можуть бути 
істотними недоліками або суттєвими недоліками у системі внутрішнього контролю за 
дотриманням вимог.  З огляду на ці обмеження, під час нашого аудиту ми не виявили 
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жодних недоліків внутрішнього контролю за дотриманням вимог, які, на нашу думку, є 
істотними недоліками, як визначено вище. Однак у системі внутрішнього контролю за 
дотриманням вимог можуть існувати істотні або суттєві недоліки, які не були нами виявлені. 
 
Наша аудиторська перевірка не мала на меті висловлення думки щодо ефективності 
внутрішнього контролю за дотриманням вимог. Відповідно, ми не висловлюємо такої 
думки. 
 
Метою цього звіту щодо внутрішнього контролю за дотриманням вимог є виключно опис 
обсягу проведеного нами тестування внутрішнього контролю за дотриманням вимог та 
результатів цього тестування на основі вимог Єдиних керівних принципів. Відповідно, цей 
звіт не може бути використаний для будь-яких інших цілей. 
 
Звіт про Графік витрат федеральних премій, що вимагається Єдиними керівними 
принципами 
 
Ми провели аудит Графіка витрат федеральних премій (далі – фінансова звітність)  
Благодійної організації «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» станом на 31 
грудня 2022 року та за рік, що закінчився на зазначену дату, і видали звіт щодо неї від 15 
січня 2024 року, який містить немодифіковану думку щодо цієї фінансової звітності. 
 
Наша аудиторська перевірка проводилася з метою висловлення думки щодо Графіку 
витрат федеральних премій. Графік витрат федеральних премій, що додається, 
представлений в цілях аналізу відповідно до вимог Єдиних керівних принципів. 
 
Відповідальність за таку інформацію несе управлінський персонал. Вона була отримана на 
основі облікових та інших записів, використаних для підготовки фінансової звітності, та 
безпосередньо пов'язана з ними. До цієї інформації були застосовані аудиторські 
процедури, використані під час аудиту фінансової звітності, а також певні додаткові 
процедури, включаючи порівняння та узгодження цієї інформації безпосередньо з даними 
бухгалтерського обліку та іншими документами, використаними для підготовки фінансової 
звітності, або з самою фінансовою звітністю, а також інші додаткові процедури відповідно 
до стандартів аудиту, загальноприйнятих у Сполучених Штатах Америки.  
На нашу думку, Графік витрат федеральних премій представлено достовірно в усіх суттєвих 
аспектах стосовно фінансової звітності в цілому, за винятком витрат на суму 319,70 доларів 
США, які є недопустимими, оскільки вони не пов'язані з Програмою, є необґрунтованими 
або забороненими умовами Угоди. 
 
 
 
 
 
З повагою,   
Шкурка Лариса  
Директор ТОВ «Аудиторсько-консалтингова група «Компас»   
Реєстраційний номер сертифіката аудитора  №101831 
Україна, м.Київ, вул. Басейна ½, оф.40 
  
15 січня 2024 року 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Благодійна організація  
«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

 

ГРАФІК ВИТРАТ ФЕДЕРАЛЬНИХ ПРЕМІЙ  

 
 
Угода про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24 грудня 2021 року, укладена з IREX на 
виконання Програми «Єднання заради дії» та профінансована за кошти Державного 
департаменту США в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM21CA3265 від 14 вересня 2021 
року 
 
Угода про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04 листопада 2020 року, укладена з IREX 
на виконання Програми «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)» та профінансована за 
кошти Державного департаменту США в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM20CA2333 
від 24 вересня 2020 року 
 

станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився на цю дату 
 
 
 



Благодійна організація «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 
Графік витрат федеральних премій станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився на цю дату 

 Угода про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24 грудня 2021 року (Програма VIA) 
Угода про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04 листопада 2020 року (Програма CYLA) 

 

15 

 
 

Графік витрат федеральних премій за період 01.01.2022р.-31.12.2022р. 
 
 

Elements Budget, 
Agreement A 

Actual 
Revenues and 
Expenditures, 
Agreement A 

Cumulative 
Revenues and 
Expenditures, 
Agreement A 

Budget, 
Agreement B 

Actual 
Revenues and 
Expenditures, 
Agreement B 

Cumulative 
Revenues and 
Expenditures, 
Agreement B 

Questioned Costs Notes 

12/24/2021 to 
08/29/2023 

01/01/2022 to 
12/31/2022 

12/24/2021 to 
08/29/2023 

11/04/2020 to 
08/23/2022 

11/04/2020 to 
08/23/2022 

11/04/2020 to 
08/23/2022 

Ineligible Unsupported 
 

Balance of funds under 
the Agreement as of 
January 01, 2022 

    

$9 372 

    

Revenues IREX $1 601 210 $683 999 $683 999 $568 389 $204 299 $538 432 
   

Contribution - - - - - - 
   

Program Income - - - - - - 
   

Total Revenues $1 601 210 $683 999 $683 999 $568 389 $204 299 $538 432 
   

Costs 
         

Personnel $74 282 $29 331 $29 331 $31 513 $8 740 $26 203 
   

Travel $67 188 $4 891 $4 891 $12 390 $1 179 $2 340 
   

Equipment $22 330 $37 071 $37 071 
      

Supplies $34 901 
  

$12 120 $3 548 $17 860 
 

$140 
 

Contractual $1 133 178 $461 833 $461 833 $433 050 $152 634 $399 181 
   

Other Direct Costs $269 331 $118 562 $118 562 $79 316 $47 570 $92 848 
 

$180 
 

Total costs $1 601 210 $651 688 $651 688 $568 389 $213 671 $538 432 
 

$320 
 

Cash Balance 12.31.2022 
 

$32 311 $32 311 
 

$0 $0 
   

 
  



Благодійна організація «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 
Графік витрат федеральних премій станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився на цю дату 

 Угода про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24 грудня 2021 року (Програма VIA) 
Угода про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04 листопада 2020 року (Програма CYLA) 
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1. Загальна інформація 
 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (далі – «Фонд») 
є недержавною, неприбутковою благодійною організацією.  
 
Метою діяльності Фонду є утвердження верховенства права, посилення правових 
можливостей людини, здійснення та захист прав і свобод незахищених верств населення, 
задоволення суспільних інтересів територіальних громад,  сприяння розвитку інституційної 
спроможності органів влади. 
 
Графік витрат федеральних премій формувався за Програмами: 
 
 «Єднання заради дії» (далі – Програма VIA) згідно Угоди про надання гранту від 24 грудня 

2021 року (далі – Угода А), укладеної з IREX та профінансованої Державним департаментом 
США в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM21CA3265 від 14 вересня 2021 року за період з 
01.01.2022р. по 31.12.2022р. 

 
 «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)» (далі – Програма CYLA) згідно Угоди про надання 

гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04 листопада 2020 року (далі – Угода В), укладеної з IREX та 
профінансованої Державним департаментом США в рамках Генеральної Угоди 
№SLMAQM20CA2333 від 24 вересня 2020 року за період з 01.01.2022р. по 23.08.2022р.  

 
2. Принципи облікової політики 
 
a)  Основа підготовки Графіка витрат федеральних премій 
 
Фондом підготовлено Графік витрат федеральних премій на основі принципу обліку касових 
надходжень і витрат, що являє собою загальну облікову основу, яка відрізняється від 
Міжнародних стандартів фінансової звітності або Національних Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку України.  
 
Надходження за Графіком витрат федеральних премій відповідають руху грошових коштів, 
отриманих за Угодами. Витрати за Графіком витрат федеральних премій відповідають 
коштам, виплаченим у порядку понесених витрат. Основою для формування Графіка витрат 
федеральних премій є бухгалтерський облік банківських операцій. 
 
b) Основи підготовки бюджетів 
 
Бюджети Програм, представлені у Графіку витрат федеральних премій, підготовлено 
відповідно до бюджетів, затверджених IREX. Ці бюджети відображено в доларах США. 
 
24 грудня 2021 року Фондом укладено Угоду про надання гранту №FY22-VIA-SSS з IREX на 
виконання Програми «Єднання заради дії», що фінансується за коши Державного 
департаменту США в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM21CA3265 від 14 вересня 2021 року.  
 
Термін виконання Програми VIA з 24 грудня 2021 року по 29 серпня 2023 року. Загальна 
гарантована сума фінансування становить 1,601,210.00 доларів США і зобов’язана до виплати 
протягом дії Угоди. 
 
29 серпня 2023 року між Фондом та IREX підписано Додаткову Угоду №1 про продовження 
терміну виконання Програми VIA до 31 травня 2024 року без зміни загальної суми 
фінансування. 
 
04 листопада 2020 року Фондом укладено Угоду про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS з 
IREX на виконання Програми «СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)», що фінансується за 
коши Державного департаменту США в рамках Генеральної Угоди №SLMAQM20CA2333 від 24 
вересня 2020 року.  
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Графік витрат федеральних премій станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився на цю дату 
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Термін виконання Програми CYLA з 04 листопада 2020 року по 23 серпня 2022 року. Загальна 
гарантована сума фінансування становить 568,389.00 доларів США і зобов’язана до виплати 
протягом дії Угоди. 
 
17 березня 2021 року між Фондом та IREX шляхом листування електронною поштою узгоджено 
зміни до бюджету, а саме отримано дозвіл на закупівлю ноутбуків замість їх оренди на суму 
4,800.00 доларів США (збільшення статті «Supplies» за рахунок статті «Contractual»). Усі інші 
положення залишені без змін. 
 
25 листопада 2022 року сума фінансування за Угодою про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-
SSS від 04 листопада 2020 року зменшена на 29,956.59 доларів США (деоблігована сума). Зміни 
підтверджено підписанням Форми на закриття гранту/ Cost reimbursable closeout certification. 

 
c) Конвертація гривні у долари США 
 
Графік витрат федеральних премій, поданий Фондом аудитору, складено в доларах США.  
 
Основна частина надходжень за Програмою VIA здійснювалась в українській гривні та 
перераховувалась в долари США за курсом НБУ на дату запиту чергового траншу. Один транш 
в сумі 100,000.00 Фонд отримав у доларах США. 
 
Находження за Програмою CYLA здійснювалась в українській гривні та перераховувались в 
долари США за курсом НБУ на дату запиту чергового траншу. 
 
Витрати за Програмами здійснювалися в українській гривні.  

 
Для складання Графіка витрат федеральних премій витрати по Програмах, що здійснювались 
в українській гривні, Фонд перераховував за курсом обміну в долари США з використанням 
методу FIFO. Використання методу FIFO передбачає витрачання траншів перших за часом 
надходження, тобто після повного витрачання першого траншу, наступний транш починає 
витрачатись за новим обмінним курсом. 
 
3. Доходи 
 
За період з 01.01.2022р. по 31.12.2022р. згідно Угоди про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 
24.12.2021р. на виконання Програми VIA Фонд отримав доходів на загальну суму 683,998.85 
доларів США. Ця сума складається з наступних надходжень: 
 

Дата Вид операції Зміст 
Сума в 
гривні 

Сума в 
доларах США 

14.01.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,748,683.08 63,593.79 

02.03.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 549,954.00 20,000.00 

31.03.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 250,000.00 8,545.58 

11.04.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 714,452.85 24,421.65 

01.04.2022 

Надходження на валютний 
рахунок від INTERNATIONAL 
RESEARCH 

Міжбанківський 
переказ коштів 

- 100,000.00 

06.05.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,438,000.00 49,154.16 

20.05.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 493,854.90 16,881.10 

30.05.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,335,950.57 45,665.87 
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30.06.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,695,952.17 57,971.56 

01.08.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,682,311.00 57,505.27 

30.08.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,234,772.89 33,765.93 

30.09.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,730,335.83 47,317.53 

07.11.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,644,157.97 44,960.92 

09.12.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,659,693.86 45,385.76 

26.12.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 2,517,006.89 68,829.73 

Всього отримано  21,620,616.01 683,998.85 

 
За період з 01.01.2022р. по 23.08.2022р. згідно Угоди про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS 
від 04.11.2020р. на виконання Програми CYLA Фонд отримав доходів на загальну суму 
204,299.37 доларів США. Ця сума складається з наступних надходжень: 
 

Дата Вид операції Зміст 
Сума в 
гривні 

Сума в 
доларах США 

28.01.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 655,497.83 24,381.91 

02.03.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 562,880.25 20,078.06 

29.03.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 132,522.54 4,529.93 

06.05.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 631,734.22 21,594.13 

03.06.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 631,734.22 21,594.13 

30.06.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,322,638.17 45,210.83 

27.07.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 1,493,197.00 51,040.92 

22.08.2022 
Надходження на банківський 
рахунок 

Банківський переказ 
коштів 580,323.82 15,869.46 

Всього отримано  6,010,528.05 204,299.37 

 
4. Витрати понесені 

 
За період з 01.01.2022р. по 31.12.2022р. згідно Угоди про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 
24.12.2021р. на виконання Програми VIA Фондом здійснено витрат на загальну суму 651,688.32 
доларів США. 
 
За період з 01.01.2022р. по 23.08.2022р. згідно Угоди про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS 
від 04.11.2020р. на виконання Програми CYLA Фондом здійснено витрат на загальну суму 
213,670.89 доларів США. 
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5. Звірка з бухгалтерськими залишками 
 
5.1 Суми надходжень, враховані Фондом за Угодами про надання гранту на виконання 
Програми VIA та Програми CYLA за період з 01.01.2022р. по 31.12.2022р. відповідають 
банківським випискам за аналогічний період.  
 

У доларах США Програма VIA Програма CYLA 
Сума надходжень за 2022 рік за даними IREX 683,998.85 204,299.37 
Сума надходжень за 2022 рік за даними Фонду 683,998.85 204,299.37 
Різниця 0.00 0.00 

 
5.2. Суми, враховані IREX за Угодами за період з 01.01.2022р. по 31.12.2022р. відповідають сумам, 
врахованим Фондом в частині обліку витрат за Програмами за той самий період. 
 

У доларах США Програма VIA Програма CYLA 
Сума витрат за 2022 рік за даними IREX 651,688.32 213,670.89 
Сума витрат за 2022 рік за даними Фонду 651,688.32 213,670.89 
Різниця 0.00 0.00 

 
5.3. Перелік невідповідностей між даними Графіка витрат федеральних премій за Програмою 
VIA та даними бухгалтерського обліку Фонду за період 01.01.2022р. – 31.12.2022р. представлено 
наступним чином: 
 

 У доларах США 
Сума витрат за 2022 рік згідно Графіка витрат федеральних премій  651,688.32 
Сума витрат за 2022 рік згідно бухгалтерського обліку Фонду 656,647.72 
Різниця, в тому числі:  (4,959.40) 
Авансові оплати постачальникам  6,053.67 
Заборгованість перед постачальниками   (484.30) 
Нарахована, але не виплачена заробітна плата за 2-гу половину грудня 
2022 року та сума ЄСВ з неї  (579.28) 
Витрати Програми, сплачені за рахунок інших Донорів та не включені 
до Графіка витрат федеральних премій  (31.29)             
Бухгалтерські помилки 0.60 

 
Перелік невідповідностей між даними Графіка витрат федеральних премій за Програмою 
CYLA та даними бухгалтерського обліку за період 01.01.2022р. – 23.08.2022р. представлено 
нижче: 
  

 У доларах США 
Сума витрат за 2022 рік згідно Графіка витрат федеральних премій  213,977.47 
Сума витрат за 2022 рік згідно бухгалтерського обліку Фонду 213,670.89 
Різниця, в тому числі: 306.58 
Документально непідтверджені витрати (поштові послуги) 11.01 
Бухгалтерські помилки (317.59) 

 
5.4. Розбіжності між залишками коштів за Програмами та банківськими виписками вказано в 
п.6 «Звірка залишку коштів». 
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6. Звірка залишку коштів 
 
Станом на 31 грудня 2022 року залишки коштів на банківських рахунках і залишки, 
відображені в бухгалтерському обліку та зазначені у Графіку витрат федеральних премій за 
Програмами, представлено наступним чином: 
 

У доларах США Програма VIA Програма CYLA 

Залишок коштів за Програмою на 31 грудня 2022 року 32,310.53 0.00 
Залишок коштів на банківських рахунках на 31 грудня 
2022 року 32,310.53 0.00 

 
7. Грошові кошти та їх еквіваленти 

Кошти Фонду за Угодою про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24.12.2021р. на виконання 
Програми VIA та їх еквіваленти складаються з грошових коштів на розрахункових рахунках в 
обслуговуючому банку. 
Грошові кошти за Програмою VIA та їх еквіваленти станом на 31 грудня 2022 року включають: 
 

У доларах США Програма VIA 
Всього грошові кошти та їх еквіваленти:   
рахунок в доларах США - кошти на валютному рахунку 0.00 
рахунок в гривні -  кошти на гривневому рахунку (1,181,551.08 грн. по 
курсу 36.5686) 

 
32,310.53 

Разом 32,310.53 
 
Станом на 31 грудня 2022 року залишки грошових коштів за Програмою CYLA відсутні. 
 
8. Сумнівні витрати 

 
Витрати в сумі $ 319.70 включені Фондом до Графіку витрат федеральних премій за Програмою 
CYLA та відносяться до сумнівних витрат: 
 

Статті витрат Questioned Costs, 
у доларах США 

Примітки 

 Ineligible Unsupported  
Supplies - 128.69 Витрати, здійснені після закінчення Програми 

(3,764.70 грн., курс 29.2549) 
Other Direct 
Costs 

- 180.00 Витрати, здійснені після закінчення Програми 
(5,265.80 грн., курс 29.2549) 

Other Direct 
Costs  

- 11.01 Документально непідтверджені витрати (поштові 
послуги) за Програмою (296.00 грн., курс 26,8846) 

Всього: - 319.70 
 

 
9. Помилки у Графіку витрат федеральних премій 
 
Перевіркою встановлено певні розбіжності між фактичними витратами та витратами, 
відображеними Фондом у Графіку витрат федеральних премій.  
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Розбіжності між фактичними витратами та Графіком витрат федеральних премій за 
Програмою VIA представлено наступним чином: 
 

 
 

У доларах США 

Відзвітовано 
Фондом за 

період 
01.01.2022-
31.12.2022 

Помилки у 
звітності  

Розбіжності 
витрат між 
статтями 

 
Разом 

Фактичні 
витрати, 

за період 
01.01.2022-
31.12.2022 

Витрати      
Personnel 29,330.68 31.29 0.00 31.29 29,361,97 
Travel 4,891.12 0.00 0.00 0.00 4,891.12 
Equipment 37,071.11 0.00 1,632.71 1,632.71 38,703.82 
Supplies 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
Contractual 461,832.91 1.18 (1,632.71) (1,632.71) 460,201.38 
Other Direct Costs 118,562.50 (1.18) 0.00 0.00 118,561.32 
Витрати разом 651,688.32 31.29 0.00 31.29 651,719.61 

 
Помилка в розмірі 31.29 USD – витрати Програми VIA, сплачені за рахунок інших Донорів та не 
включені до Графіка витрат федеральних премій (єдиний соціальний внесок). 
 
Помилка в розмірі 1.18 USD виникла внаслідок непослідовного застосування обмінного курсу 
при поверненні раніше сплачених коштів. 
 
10. Відсотки отримані 
 
При реалізації Угоди про надання гранту №FY22-VIA-SSS від 24.12.2021р. на виконання 
Програми VIA та Угоди про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04.11.2020р. на виконання 
Програми CYLA банківські відсотки Фонд не отримував. 
 
11. Ризики діяльності внаслідок воєнних дій 
 
Фонд здійснює свою діяльність в умовах військової агресії. В результаті нестабільної ситуації 
діяльність Фонду супроводжується ризиками. Вплив економічної кризи та політичної 
нестабільності, спричинених війною, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо 
передбачити з достатньою вірогідністю. Прогнози розвитку ситуації дуже складно будувати 
через непередбачуваність дій військового та політичного керівництва країни-агресора.   
 
Управлінський персонал не ідентифікував можливі наслідки військової агресії як такі, що 
могли поставити під значний сумнів здатність Фонду продовжувати свою діяльність. 
Управлінський персонал очікує, що події та умови матимуть певний вплив на діяльність 
Фонду, але не очікується, що це вплине на безперервність діяльності. 
 
12. Інформація по закритих Програмах 
 
23 серпня 2022 року завершився строк виконання Програми CYLA згідно Угоди про надання 
гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04.11.2020р. 
 
Показники закриття Програми представлено наступним чином: 
 

У доларах США 
Придбання  

основних засобів*   
Непогашені  

аванси* 
Залишки  
запасів*  

Залишки  
коштів*  

Програма CYLA 9,697.12 0.00 0.00 0.00 
Всього: 9,697.12 0.00 0.00 0.00 

 
* Таблицю слід читати разом з примітками, викладеними нижче.  
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a) Придбання основних засобів 
 
Згідно ст.9 Угоди про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04.11.2020р. заборонено 
придбання обладнання вартістю 5,000.00 USD або більше за одиницю. Фондом дотримано цієї 
вимоги.  
 
Згідно національного законодавства та облікової політики Фонду до основних засобів 
відносяться активи, строк експлуатації яких становить більше року а вартість перевищує 
20,000.00 грн.   
 
Станом на дату аудиту всі основні засоби, придбані за кошти Програми, наявні та 
обліковуються на балансі Фонду: 

У доларах США 
Кількість, 

шт. 
Вартість 
одиниці 

Вартість, 
всього 

Ноутбук Dell Vostro 3501 HJL7LB3 7 653.56 4,574.92 
Ноутбук Dell Vostro 15 3500 &Windows10 6 853.70 5,122.20 
Разом 13  9,697.12 

 
b) Непогашені аванси 
 
Станом на 23 серпня 2022 року всі видані аванси за Програмою погашено. 
 
c) Залишки запасів 
 
Всі запаси, що були придбані Фондом для реалізації програмної діяльності станом на 23 серпня 2022 
року використані повністю. 
 
d) Залишки коштів за проектами 
 
Станом на 23 серпня 2022 року невикористані залишки коштів за Програмою CYLA, які згідно 
Угоди про надання гранту №FY21-IDP-CYLA-SSS від 04.11.2020р. мають бути повернуті IREX, 
відсутні. 
 
25 листопада 2022 року між Фондом та IREX підписано Форму на закриття гранту/ Cost 
reimbursable closeout certification за Програмою CYLA. 
 
 
 
Виконавчий директор  
 

 Гамільтон Дермот Ентоні 

   



 

23 

Частина II. Перелік результатів та сумнівних витрат 

Розділ I – Підсумки результатів аудиту 
 

Фінансова звітність (перевірка не здійснювалась, результати не надаються). 
Тип звіту аудитора про те, чи була перевірена фінансова звітність підготовлена відповідно до GAAP 
[немодифікована думка, думка із застереженнями, негативна або відмова від висловлення думки]: 

Внутрішній контроль за фінансовою звітністю: 

• Виявлені істотні недоліки (недолік)? 
   так    ні 

• Виявлені суттєві недоліки (недолік)? 
 

   так 
 

  не зафіксовано 

Відмічено суттєві викривлення у фінансовій звітності?   так    ні 

Федеральні премії 

Внутрішній контроль за основними федеральними програмами: 

• Виявлені істотні недоліки (недолік)? Х так    ні 

• Виявлені суттєві недоліки (недолік)? 
 

   так 
 

X       не зафіксовано 
Тип аудиторського звіту, виданого щодо відповідності основних федеральних програм: 

Федеральне агентство та назва основної програми Тип висновку щодо основної 
програми 

«СИЛА (Єднання через спільні дії молоді)» Думка із застереженнями 

«Єднання заради дії» (VIA) Немодифікована думка 
 

Чи були виявлені результати аудиту, про які необхідно 
повідомити відповідно до 2 CFR 200 516(a)? 

 
  так 

 
 X ні 

Визначення основних федеральних програм: 

Номер(и) заявки на 
отримання допомоги 

SLMAQM20CA3265 

SLMAQM20CA2333 

Назва 
федеральної 
програми 
або кластеру 

«Єднання заради дії» (VIA) 
«СИЛА (Єднання через 
спільні дії молоді)» 

Чи кваліфікований суб'єкт перевірки як суб'єкт перевірки з 
низьким рівнем ризику? 

   так X ні 

 
Розділ II — Висновки щодо фінансової звітності 
 
Відсутні 
 
Розділ III — Результати щодо федеральних премій та сумнівних витрат 
 
2022-001. Сумнівні витрати 

 
Витрати в сумі 319,70 доларів США включені Фондом до Графіка витрат федеральних премій за 
програмою «СИЛА» і класифікуються як сумнівні витрати: 
 

Статті 
витрат 

Сумнівні витрати, 
в дол. США 

Примітки 

 Недопустимі Не підтверджені  
Матеріали - 128.69 Витрати, понесені після завершення Програми 

(3 764,70 грн., обмінний курс 29,2549) 
Інші прямі 
витрати 

- 180.00 Витрати, понесені після завершення Програми 
(5 265,80 грн., обмінний курс 29,2549) 

Інші прямі 
витрати
  

- 11.01 Незадокументовані витрати (поштові витрати) 
за Програмою (296,00 грн., обмінний курс 
26,8846) 

Загалом: - 319.70 
 

 


